



## **Pressemitteilung**

8/2010

Brühl, 3. November 2010

# Hochschule im Dialog mit . . . dem Deutschen Bundestag

Der Deutsche Bundestag präsentiert sich auf Initiative des Bundestagsabgeordneten Detlef Seif

#### in der Zeit vom 15. November 2010 bis 20. November 2010

mit der Wanderausstellung Deutscher Bundestag in der **Fachhochschule des Bundes für öffentliche Verwaltung**, Willy-Brandt-Straße 1, 50321 Brühl.

Mit der Ausstellung unterstützt der Deutsche Bundestag seit vielen Jahren erfolgreich den Dialog zwischen den Abgeordneten und Bürgerinnen und Bürgern. Dieses Instrument der Öffentlichkeitsarbeit ist in besonderer Weise geeignet, Aufgaben und Arbeitsweise des Parlaments und seiner Mitglieder zu vermitteln.

Auf zwanzig Schautafeln werden alle wesentlichen Informationen über den Deutschen Bundestag und seine Mitglieder gezeigt. Auf zwei Computerterminals können Filme, multimediale Anwendungen und der Internetauftritt des Deutschen Bundestages angeschaut werden. Weiterhin liegt Informationsmaterial zur Mitnahme bereit.

Während der gesamten Ausstellungsdauer steht eine Honorarkraft des Deutschen Bundestages als Ansprechpartner vor Ort zur Verfügung.



Die Ausstellung ist Montag – Freitag von 09:00 – 19:00 Uhr und am Samstag von 08:00 – 18:00 Uhr zu besichtigen. Um einen Termin für eine Ausstellungsführung mit Vortrag zu vereinbaren, steht Herr Winter unter 0228 99/6 29-61 03 oder per E-Mail <u>Steve.Winter@fhbund.de</u> zur Verfügung.

### Terminankündigungen

Hochschule im Dialog mit . . . Franz Müntefering, MdB
Zur Eröffnungsveranstaltung wird der Bundestagsabgeordnete Franz
Müntefering einen Vortrag unter dem Titel "Die Arbeit eines

Abgeordneten: Soziale Gesellschaft im Wandel" halten.

## 16. November 2010, 13:00 Uhr im Foyer der FH Bund

### Detlef Seif, MdB zu Gast an der FH Bund

Der Bundestagsabgeordnete Detlef Seif wird der FH Bund am 18. November 2010 einen Besuch abstatten. Hierbei wird er auch gemeinsam mit dem Präsidenten der FH Bund Thomas Bönders die Wanderausstellung besichtigen.

Für Vereinbarungen bzgl. dieses Termins steht Ihnen das Berliner Büro des Abgeordneten Seif unter 030/227-72015 oder per E-Mail detlef.seif@bundestag.de gern zur Verfügung.

18. November 2010, 10:30 Uhr, FH Bund

Herausgegeben von der Fachhochschule des Bundes für öffentliche Verwaltung – Zentralbereich – Referat H: Hochschulentwicklung, Marketing, Controlling

Willy-Brandt-Straße 1

50321 Brühl

Pressekontakt: **Steve Winter** 

Tel.: 0228 99 / 629-6103 Fax: 0228 99 / 629-9206

E-Mail: <u>Steve.Winter@fhbund.de</u> Internet: http://www.fhbund.de

